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INFOŽELVÍK 

„Jelikož moje první školní léta 

jsou prosluněná, vzpomínám 

na ZŠ Krásovy domky jako na 

výjimečnou školu“  

 dirigent Joel Hána-rozhovor str. 4-7 
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Rozhovor - Joel Hána 
dirigent Joel Hána je absolventem naší školy 

Tvorba našich žáků 
malé literární pokusy 

zeptali jsme se ve 2.A a 2.B 

Školní akce 6.tříd 

Ekotým 
pravidla naší školy 
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Lyžařský výcvikový kurz 
7.A a 7.B na horách 
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„Lyžák v obrazech“ 
Autorka fotografií—Pája Moravová 
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Vážení čtenáři , 

tímto číslem začínáme novou 

tradici , rozhovory s úspěšnými 

absolventy naší školy. Doufáme, 

že jejich osudy pro vás budou ne-

jen inspirací , ale i motivací . 

Prvním osloveným je dirigent 

Joel Hána, na jehož úspěchy mů-

žeme být opravdu pyšní . Důka-

zem, že i další generace  našich 

žáků chce být úspěšná, je anketa 

se žáky druhých tříd. Budeme 

držet palce, aby i jim  to vyšlo! 

 

Krásné Velikonoce  

a poutavé čtení přeje  

redakce Infoželvíku! 
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01 Rozhovor  

Joel Hána 
 

Redakce našeho časopisu se rozhodla postupně představit výji-

mečné osobnosti-absolventy naší školy. Společně jsme dali do-

hromady soubor otázek, které budeme postupně předkládat 

našim bývalým žákům. Jako první nám odpovídá Joel Hána, 

který je dirigentem Police Symphony Orchestra, dirigentem na 

muzikálové scéně Národního divadla Moravskoslezského v Os-

travě, sbormistrem Českého filharmonického sboru Brno. Dále 

pak obrazovým režisérem intenzivně spolupracujícím s Českou 

filharmonií a Českou televizí. 

Jaké jsou vaše nejhezčí vzpomínky na tuto školu?  

První školní léta mám ve vzpomínkách naplněné radostí, touhou se učit a ob-

jevovat. Pamatuji si, že jsem s oblibou každé ráno vstával a těšil se do školy, 

podobně jako to má nyní můj syn Sebastian ve své škole. 

 Máte i nějakou negativní vzpomínku? 

To víte, že mám. Moje spolužačka tehdy na někoho z naší třídy žalovala a já 

jsem ji ne úplně zdvořile okřikl a prosil, ať to nedělá. Pak žalovala i na mě a já 

od třídní učitelky dostal svoji první a poslední poznámku v životě.  

V čem si myslíte, že je naše škola výjimečná? 

Myslím, že každá škola je výjimečná, zvláště pak když se jedná o školu, která 

nám dala první zkušenost se vzdělávacím prostředím. Jelikož moje první škol-

ní léta jsou prosluněná, vzpomínám na ZŠ Krásovy domky jako na výjimečnou 

školu.  
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Co jste měl na naší škole nejradši? 

První co mě napadne, tak široké chodby, na kterých to o přestáv-

kách žilo. Pamatuji si, že jako jediný z chlapců jsem se spolužačka-

mi skákal "gumu". 

Zůstali Vám do dnešní doby ještě nějací přátelé z této školy?  

Spolužačka a skvělá houslistka Marie Vargová (nyní Zajícová). 

Víme o sobě, jelikož se oba dva pohybujeme v hudebním světě. 

Setkáváte se se spolužáky ze základní školy? 

Bohužel ne. Myslím si, že je to dáno tím, že jsem po páté třídě šel na všeobecné 

osmileté gymnázium.  

Připravila vás tato škola na něco, co vás čekalo v budoucnu?  

Určitě mi dala správné vzdělávací návyky a ideální první školní zkušenosti. 

Věděl jste už od dětství, co budete v budoucnu dělat? 

Nevěděl. Chtěl jsem být vším: policistou, doktorem, farářem, hasičem, hercem. 

Nyní jsem dirigentem, sbormistrem a režisérem. 
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Každý se těší na školní výlet, vzpomínáte si na nějaký? 

Na konkrétní si nevzpomínám, ale milerád vzpomínám na sportovní dny. 

Jaký byl váš nejoblíbenější předmět? 

Na prvním stupni to byla Vlastivěda. 

Měl jste nějakého oblíbeného učitele na základce? 

S láskou vzpomínám na naše třídní učitele I. Štolfovou a L. Štěcha. 

Kam jste šel dál po základní škole? 

Další vzdělávací institucí bylo pelhřimovské všeobecné gymnázium 

Pokračoval jste po střední škole někam dál? 

Na vysokou školu, prvně na Masarykovu univerzitu, později na Hudební fakultu 

Janáčkovy akademie múzických umění v Brně, kde jsem vystudoval orchestrální 

dirigování. 

Jaká je Vaše oblíbená knížka nebo film? 

Každý večer čtu Harryho Pottera (J. Rowlingová) synovi před spaním a mezi moje 

oblíbené filmy patří Velký finále PSO (2O24) režiséra Dominika Kalivody. 

Máte pro naše čtenáře nějakou dobrou motivaci třeba k učení? 

Já jsem ve svém životě vždy věnoval větší pozornost tomu, co mě bavilo a napl-

ňovalo, ve školním prostředí to byly například konkrétní předměty. 

Co byste vzkázal našim čtenářům? 

 

Jděte za svým snem! 

Děkujeme za rozhovor  a přejeme mnoho dalších úspěchů,  

redakce časopisu Infoželvík 
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Dirigent Joel Hána (vlevo) se svým bratrem Simeonem Hánou (vpravo), který je 

operním pěvcem. 
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02 
Tvorba našich žáků 

Literární pokusy a několik růz-

ných žánrů autorů různých vě-

kových kategorií… Začínáme 

romantickou povídkou žákyně 

8.B. 

Kam vítr vane 

Byl letní den daleko v opuštěné oblasti 

distancované od zbytku měst a vsí. Byly 

zde vysoké hory, které zakrývaly tu 

pravou krásu, co se skrývala ve středu 

pohoří. 

Počasí bylo poněkud studené, ale pří-

jemné. Stála jsem na rozsáhlé pasece, 

byla plná různých květin, bylinek ma-

lých tvarů a voňavých levandulí. Ve 

vlasech jsem cítila vzduch, jak proudí 

každým jedním pramenem mých vlasů 

a strká mi je neustále do očí. Rozhodla 

jsem se jít  do hor za dobrodružstvím a 

chtěla být chvíli jen sama se sebou. 

Vyrazila jsem bez bot, chtěla jsem se 

přizpůsobit přírodě a půdě, po které 

jsem kráčela. Neměla jsem s sebou 

jedinou věc, jen šaty, které mi byly 

dlouhé až ke kotníkům. Cesta byla 

dlouhá a příjemná, plná vůní sladkých 

bylin a volnosti. Když jsem došla až k 

samotným horám, došlo mi, že nebrat 

si ani boty byla chyba. Chvílemi jsem 

cítila bodavou bolest když jsem přechá-

zela přes některé části hor. Trvalo chvíli 

a došla jsem na okraj začínající pohád-

kové říše, nebo alespoň tak nějak to 

vypadalo. Viděla jsem oblast posáze-

nou mechem a květy, sem tam jsem si 

všimla i divoké zvěře a cítila po dlouhé 

době i euforii. Šla jsem tam, kam mě 

vítr vál a nebrala ohled na to, jestli se 
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ztratím  nebo ne. Bylo to jako volání. Po 

pár minutách, či možná i hodinách—

těžko říci, v té kráse člověk zapomene 

vnímat čas, jsem uviděla velké jezero. 

Je to zvláštní, že uprostřed mezi horami 

je tak krásná oblast. Celou ji ty hory 

zakryly a bylo to tak tajemné. V jezeře 

se odrážely sluneční paprsky a můj ob-

raz. Nikdy jsem nečekala, že něco tako-

vého uvidím. "V životě jsem neviděla 

takové místo ani nic podobného", řekla 

jsem si v duchu. 

Jezero bylo na druhé straně, než odkud 

jsem přišla, byl to vlastně konec mé 

cesty. Rozhlédla jsem se po okolí a uvi-

děla a uslyšela zpěv ptáků a samotného 

jezera. Lehla jsem si do trávy a dívala se 

na slunce. Mohla jsem se cítit v bezpečí 

a šťastná. Asi tak na půl hodinky jsem 

usnula a rázem  mě probudili cvrčci a 

šepot neškodných duší, což byli opa-

trovníci jezera. Ani nevím jak jsem to 

věděla, moje intuice mi to prostě řekla. 

Když jsem se trochu probrala a uviděla 

opět ty vysoké hory, nenapadlo mě nic 

jiného, než na jednu z nich vylézt a sko-

čit přímo do jezera. Hedvábný vítr mi 

zavál do vlasů a do šatů, které mě zača-

ly táhnout směrem na vrchol jedné z 

hor. Doslova jsem to celé vyběhla a 

rozhlédla se kolem. A jako v knížkách a 

divadelních hrách jsem uvolnila celé 

své tělo a jen tak z celého vrcholu spa-

dla a jako bych najednou uměla létat, 

vznášela se mezi oblaky. Dopadla jsem 

přesně do bodu jezera, kam jsem před-

pokládala že dopadnu a chvíli zůstala 

pod vodou. Hlavou se mi honily myš-

lenky jako,"až teď jsem si vážně uvědo-

mila jak riskantní to bylo!?" Doplavala 

jsem na břeh a  ještě chvíli ležela celá 

mokrá v trávě a byla na sluníčku. Před 

tím než slunce začlo zapadat, jsem se 

pomalu vracela zpátky a poslouchala, 

co se mi ta oblast snaží říct. Ale nešlo 

to a já v pořádku došla tam, odkud 

jsem přišla. Rozloučila jsem se s pase-

kou a horami a spěchala další kus cesty 

až domů. Chci se tam co nejdřív vrátit a 

také tak udělám. 

 

-Domi-- 
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03 Anketa v 2.A a 2.B 

Možná budoucí šampioni, kdo ví :-) 
 

Petr 
 
Chceš být slavný a v čem?  
 
Ano, chtěl bych být slavný v hokeji. 
 
Co bys chtěl dokázat?  
 
Chtěl bych být kapitán a překonat re-
kord    Jaromíra Jágra. 
 
  
 
 
David 
 
Chceš být slavný a v čem?  
 
Ano, chtěl bych být slavný ve fotbalu. 
 
Co bys chtěl dokázat? 
 
Chtěl bych být brankář a vychytat nejvíc   
gólů. 
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Emička 
 
Chtěla bys být slavná a v čem? 
 
Ano, chtěla bych být slavná volej-
balistka. 
 
Co bys chtěla dokázat? 
 
Chtěla bych být vpředu a udělat 
rekord            v počtu nejvíce vy-
chytaných míčů padajících na 
zem. 
 
 
 
 
 
Laura 
 
Chtěla bys být slavná a v čem? 
 
Ano, chtěla bych být slavná taneč-
nice. 
 
Co bys chtěla dokázat? 
 
Chtěla bych vymyslet nový pohyb, 
založit si vlastní školu na tančení, 
vyhrát pohár republiky. 
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Vanesa 
 
Chtěla bys být slavná a v čem? 
 
Ano, chtěla bych být slavná letuška. 
 
Co bys chtěla dokázat? 
 
Chtěla bych létat do různých států a 
roznášet jídlo a kontrolovat lístky a po-
máhat starším lidem. 
 
 
 
 
 
 
Vít 
 
Chtěl bys být slavný a v čem? 
 
Ano, chtěl bych být slavný v rybář. 
 
Co bys chtěl dokázat?  
 
Chtěl bych ulovit největší rybu  
na světě a naučit ostatní lovit ryby.  
Lovit v Amazonii a domluvit se ve všech státech. 
 
-tery-   
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04 
 

Školní akce 
Odměnou za dobrou práci byl v 6. třídách předvánoční výlet do 
Prahy. Začali jsme prohlídkou Pražského Hradu, po obědě pokra-
čovali Bojovkou na Karlově mostě a na Kampě. Vánoční atmosféru 
jsme si vychutnali na Staroměstském a Václavském náměstí. Slav-
nostním zakončením dne pro nás bylo představení v Divadle Mi-
nor „Vánoce aneb příběh o narození“. 



16 Infoželvík 

05 Ekotým představuje          

naše pravidla 

Členky školního ekotýmu si připra-

vily program představující naše 

společné zásady. Před Vánoci prošly 

všemi třídami 2. stupně. Na 1. stup-

ni program doplnily interaktivními 

hrami, které měly za úkol přiblížit 

dětem důležitost a smysl třídění 

odpadu, ochranu životního prostře-

dí a to nejen ve škole. Program se 

moc líbil, děkujeme! 
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06 Akce ekoškoly 

 

Členky ekotýmu na konfe-

renci Ekoškoly v Praze. 

Spousta zajímavých témat, 

inspirativních osobností, 

sdílení dobré praxe  a hlav-

ně  nápady pro náš školní  

ekotým. 
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H2OSPODÁŘI 07 
Vodní infrastruktura 

Žáci 6.B  se dozvěděli, jak se dostává 

voda až do domácnosti,  kam odchází 

voda z kanalizace, jak se čistí. Největší 

úspěch ale mělo sestavování vodoje-

mu,  který skutečně fungoval!! 
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Voda ve městě 

Jak udržet vodu ve městě v 

období sucha, jak  docílit v par-

ném létě co nejnižší teploty 

uprostřed městské zástavby, se 

dozvěděli žáci 9.B.  A v závěru 

hra na obyvatele obce,  kteří 

nakupují, prodávají, spolupra-

cují  a hlavně řeší zcela reálné 

problémy životního prostředí. 
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08 Lyžařský výcvikový kurz 

2025 

            Lyžák 2025 
Jak si naši milí sedmáci užívali horský pobyt spojený s lyžařským výcvikem, co 
prožívali a jak se jim dařilo, nám poměrně podrobně popsaly redaktorky Nela 
Halásová a Pája Moravová, obě účastnice zájezdu. 
 
V neděli se žáci sedmé 
třídy sešli v 8:00 před ško-
lou. Naložili kufry a vyrazili 
na cestu do Rokytnice nad 
Jizerou. Cesta byla dlouhá 
a náročná. Do Rokytnice 
nad Jizerou přijeli kolem 
13:00 odpoledne, po pří-
jezdu se zabydleli v hotelu 
Krakonoš a poté se vydali 
na procházku obhlédnout 
Rokytnici nad Jizerou. 
Následující den se ráno 
všichni sešli na snídani a 
hned potom se šli připravit 
na lyžování. Vyrazili na 
skibus nedaleko hotelu, na 
svahu byli rozděleni do 4 
skupin podle zkušeností s 
lyžováním a se se svými 
učiteli se vydali vzhůru do 
výše Krkonošských lano-
vek. Po nějaké době se 
všichni sešli na zastávce 
skibusu, aby vyrazili na oběd a následný odpočinek. Po hodinovém odpočinku 
sedmáci opět vyrazili lyžovat. Na konci celého dne po lyžování se všichni vrátili do 
hotelu. Dále se konala odborná přednáška a po ní ,,lahodná’’ večeře. Po večeři se 
všichni odebrali do společenské místnosti, následoval večerní program-,,zábava’’. 
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Celá večerka se prodlužo-
vala dobrým chováním 
žáků. 
Následující dny probíhaly 
stejně. 
Ve středu se žáci vydali na 
běžkování, kde byli rozdě-
leni do dvou skupin. První 
skupina šla s pány učiteli 
na procházku a poté do 
Tesca. Druhá skupina šla 
běžkovat. Další dny se ode-
hrávaly podobně jako 
předchozí dny. 
Ve čtvrtek se lyžovalo a na 
hotel přijel na návštěvu 
pan učitel Kučera (Kůča), 
který zahrál na kytaru a 
pak odjel domů. A všichni 
se odebrali do Šnekolandu, 
kde zpívali, tančili a bavili 
se. Díky jejich energii tam 
mohli zůstat do desíti ve-
čer. Po příchodu do hotelu 
šli všichni spát. 
V pátek už šlo všem lyžová-
ní lépe a tak ráno na skibus 
vyrazili s pozitivní náladou. 
Jelikož se každý večer hrály 
zábavné hry, např.kufr, 
černá magie atd., tak tento 
večer hráli milionáře. Po 

hře byly vyhlášeny umístění a každý tým dostal sladkou odměnu. 
V sobotu se lyžovalo naposledy. Všichni si užívali lyžování i přesto, že věděli, že je 
to poslední. Později odpoledne byly odevzdány skipasy a večer už jen poslední 
společné chvíle s přáteli. 
V neděli  všichni se smutkem balili, útěchou byla poslední bohatá snídaně. Hned 
potom nastoupili do autobusu a s východem slunce odjeli směrem domů.   
 
-haly-         
Foto : Lyžaři v mlze….   -paja- 
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09 „Lyžák v obrazech“ 

                                                                               

Ráno po nastoupení do autobusu se většina 

žáků se uchýlila ke spánku. Někteří ale po cestě 

až do hotelu zpívali... 

 
 

                                                                                
 
 
 
Po příjezdu na hotel nás překvapily 
zajímavé obrázky na stěnách... 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Také jsme lyžovali... 
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Po příchodu na pokoj nás 

nejvíce praštila do očí sta-

rá malá televize... 

A nemohli jsme vyne-

chat ani Šnekoland... 

A nakonec zase do-

mů... 

Fotodokumentaci včetně fota 

na poslední straně pro vás při-

pravila Pája Moravová. 

-paja- 
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